



**НОСИТЕ
МАСКУ**



**ЧАСТО МОЙТЕ
РУКИ С МЫЛОМ**



**СОБЛЮДАЙТЕ
ДИСТАНЦИЮ**

**Вакцинация –
лучшая стратегия защиты.
Сделайте прививку от COVID-19, помогите
справиться с вирусом!**

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИСЕТСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 15 июля 1931 года

ЗАРЯ

12+

Следите за новостями района на сайте газеты www.isetsk-72.ru

31 августа 2021 года, вторник

№ 70 (10663)



Юнона Патракова, Таня Охотина, Рома Охотин, Василиса Стецкая, Кирилл Кисловский

Ярких открытий и верных друзей вам, ребята!

ПРАЗДНИК

Елена КИСЛОВСКАЯ

Завтра по всей стране пройдут торжественные линейки в честь 1 сентября. С волнением готовятся к этому дню педагоги, школьники и их родители.

Всего, по предварительным данным, в Исетском районе в новом учебном году за парты

сядут 3280 ребят. Впервые это сделают 320 мальчишек и девочек.

Самый многочисленный набор вчерашних детсадовцев – в первой школе райцентра: здесь 75 малышек разобьют на три параллели.

В денисовской школе пока только один первоклассник готовится к линейке, в кукушкинской их будет двое, а в былевской – трое.

Старшеклассников в райо-

не немного: в десятые классы идут 165 ребят, в одиннадцатые – на 5 человек меньше.

У коллектива редакции детей-школьников всего – 11, из них пятеро – ученики начальных классов, двое из которых идут в первый класс, трое ребят пойдут в девятый, ещё трое учатся в среднем звене.

– Хочу, чтобы скорее начались уроки. Я уже умею считать от одного до двадцати

и читаю по слогам, – делится Таня Охотина.

– Мне всё интересно, я буду хорошо учиться, – говорит Василиса Стецкая.

Редакция газеты «Заря» желает всем школьникам интересной учёбы, ярких открытий и верных друзей.

Перепись: новые сроки

ОБЩЕСТВО

Согласно постановлению Правительства РФ от 16 августа 2021 года № 1347 установлен срок проведения Всероссийской переписи населения – с 15 октября по 14 ноября 2021 года. На отдалённых и труднодоступных территориях перепись продлится до 20 декабря 2021 года.

Самостоятельно заполнить переписные листы на портале государственных услуг Российской Федерации жители страны смогут с 15 октября по 8 ноября 2021 года.

Предварительные итоги предстоящей Всероссийской переписи населения планируется подвести в апреле 2022 года. Окончательные будут официально опубликованы в IV квартале 2022 года.

Всероссийская перепись населения состоится с применением цифровых технологий. Главным нововведением станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением.

Также переписаться традиционно можно будет на стационарных переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

Информация о ходе подготовки к проведению переписи населения размещается на сайте Тюменьстата <http://tumstat.gks.ru> в разделе «Переписи и обследования», а также на официальном сайте Всероссийской переписи населения <https://www.strana2020.ru>



1 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Днём знаний!

Первое сентября - день особенный. Это всегда начало новой главы. Начало новой страницы в жизни детей, родителей и педагогов.

Качественное образование - приоритет нашей страны. В регионах строятся новые школы и научные лаборатории. Совершенствуются образовательные программы и системы профориентации. Школьники и студенты достойно представляют регионы на престижных конкурсах по математике, физике, робототехнике, истории и другим дисциплинам. Молодые специалисты побеждают на соревнованиях профессионального мастерства. Многие из наших молодых людей достойно представляют страну на международных конкурсах.

Эти успехи были бы невозможны без чутких наставников. Учителей, которые не только передают знания ученикам, но и закладывают нравственные ориентиры. Дают основу, с которой ребёнок пойдёт во взрослую жизнь.

Наравне с семьёй педагоги учат ребёнка строить отношения с коллективом. Дружить, отстаивать позицию, слушать и слышать других. Отрадно, что в этом году, несмотря на пандемию и ограничения, дети смогут отпраздновать День знаний в стенах любимой школы, встретиться с одноклассниками, поздравить педагогов. Ничто не заменит живого общения!

Дорогие ребята, родители, педагоги! Пусть новый учебный год будет насыщенным и интересным! Пусть он подарит новые открытия и достижения! С Днём знаний!

Владимир ЯКУШЕВ, полномочный представитель президента России в Уральском федеральном округе

Оплачено из средств избирательного фонда Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Дорогие школьники, студенты и педагоги Тюменской области! Уважаемые родители!

Поздравляю вас с началом нового учебного года!

Сегодня как никогда высока цена знаний. Мир быстро меняется. Идёт бурное и непрерывное развитие техники, технологий, возникают новые направления, создаются целые наукоемкие отрасли. Всё это требует фундаментальных компетенций, которые должны давать современные школы, колледжи, вузы. И от того, насколько качественные эти знания, зависит дальнейшее развитие региона, страны, а значит, и будущее каждого из нас. Этот «багаж» могут и готовы вам дать наши высококвалифицированные, любящие свою профессию школьные учителя и работники учреждений дополнительного образования, преподаватели средних и высших учебных заведений.

Впереди новый учебный год - пора насыщенных школьных дней, открытий, знакомств, возможностей и достижений для более 200 тысяч юных тюменцев и более 22 тысяч педагогов. Здоровья, творческих сил и замечательных учеников - преподавателям, мудрости, терпения и веры в своих детей - родителям. Отличных оценок, верных друзей и ярких побед вам, дорогие ребята!

С праздником! С Днём знаний!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Оплачено из средств избирательного фонда Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Уважаемые жители Исетского района, дорогие школьники, родители и учителя!

Поздравляю вас с Днём знаний и началом нового учебного года!

Как бы высот ни достигал человек, путь к ним начинается в школе. За школьной партой человек обретает радость познания, общения, творчества, познаёт мир и самого себя. Именно в школьных стенах рождается самая крепкая дружба. Именно школе мы обязаны фундаментом знаний, который помогает нам достичь успеха на жизненном пути.

Каникулы закончились. Впереди у школьников месяцы серьёзной учёбы, общения с друзьями, успехов и забот.

Несмотря на то, что нам с вами необходимо соблюдать санитарные требования, это не сможет омрачить праздничное настроение и желание учиться и быть вместе.

В первую очередь я хочу поздравить первоклассников, для которых сегодня прозвучит первый школьный звонок к началу яркой, насыщенной жизни, школьным будням с новыми достижениями, ответственными и серьёзными испытаниями.

Для выпускников же начинается год, который станет определяющим в выборе профессии и дальнейшего жизненного пути.

Благодарность хочется выразить педагогам, руководителям, родителям за напряжённый результативный труд в прошлом учебном году в условиях пандемии. Действуя оперативно, последовательно и вместе, мы смогли успешно завершить учебный год и помогли нашим детям-выпускникам осуществить свою мечту.

Отдельная признательность нашим ветеранам-педагогам, ведь благодаря их педагогическому таланту, мудрости и терпению будущему району за умными, самодостаточными, успешными людьми.

Пусть новый учебный год будет для всех интересным и плодотворным, принесёт радость открытий и новых достижений!

Крепкого вам здоровья, мира и добра!

Николай ТЕНЬКОВСКИЙ, глава Исетского района

Награды за труд

МЫ - МОЛОДЫЕ

Елена КУНГУРОВА

В Исетском районе состоялось торжественное чествование подростков, отличившихся в летней трудовой кампании.

Отмечено, что с каждым годом желающих получить заработанные своими силами карманные деньги школьников становится всё больше. Они добросовестно выполняют все поручения, будь то прополка клумбы, полив цветов или помощь в проведении развлекательного или спортивного мероприятия. Кто-то отработал одну смену, а кому-то было не лень трудиться всё лето.

- Огромное спасибо всем ребятам, усилиями которых Приисетье преобразуется, становится краше и чище. Отдельная благодарность руководителям, организовавшим эту трудовую кампанию, - обратился к собравшимся глава Исетского района Николай Теньковский.

Дипломами «Лучший в труде» награждены Роман Бай-



Ирине Осколковой диплом «Лучший в труде» вручил глава района Николай Теньковский. Фото автора

булатов, Антон Медведев, Карина Голых, Ирина Осколкова, Михаил Быков, Юлия Сулова, Егор Сидоров, Артур Кухаренко, Владимир Бёрдов, Виталий Юдин, Вадим Караульных.

Благодарственные письма администрации района за эффективную работу по

трудоустройству подростков были вручены руководителям предприятий и организаций - Юлии Фоминой (директор АУ «КиМП»), Назире Загидуллиной (директор шороховской школы), Сергею Козлову (генеральный директор ОАО «П/х «Заречный»).

Навстречу мечте

ПРОФЕССИЯ

Елена КИСЛОВСКАЯ

В преддверии начала нового учебного года волнуются и переживают о том, как пройдёт первый день, как сложатся отношения в коллективе, не только будущие школьники, но и начинающие педагоги. Как, к примеру, Татьяна Кунгурова из Рассвета.

Молодой специалист начинает работу в школе, которую совсем недавно сама окончила. Стать учителем начальных классов Татьяна решила в девятом классе.

- Это была моя мечта. Я смотрела на наших преподавателей, восхищалась ими и хотела стать такими же, как они, - рассказывает она. - В семье у нас вообще нет учителей, я оказалась первая.

Девушка успешно поступила в Ишимский педагогический институт на начальное и дошкольное направление. После третьего курса получила предложение вернуться работать в родное село учителем начальных классов.

- Пригласила меня директор школы, она же моя первая учительница, Надежда Евтифьевна Прибыткова, которая меня поддержала, помогла в некоторых вопросах, всё объяснила. И натолкнула меня на мысль о дополнительном образовании. Сейчас я ещё дистанционно обучаюсь по специальности «учитель русского языка и литературы» в Уральском институте. Я не жалею, что согласилась и перевелась на заочное обучение, - делится Татьяна. - Рассвет - это моя малая родина, здесь у меня дом, родственники, знаю, что в нашей школе очень сильные преподаватели, и я смогу у них многому научиться.

Свою рабочую деятельность она начала в августе этого года - была вожатым в летнем пришкольном отряде. Говорит, что коллектив принял её хорошо. У молодого специалиста есть и наставник - Татьяна Сорокина, готовая прийти на помощь коллеге в любой момент.

- Поддержку и много ценных советов я получила и от своего бывшего учителя русского языка и литературы Екатерины Соболевой, за что очень



Татьяна Кунгурова. Фото из личного архива

признательна, - говорит Татьяна.

Во время учёбы было немало практики, и она уверена, что у неё всё получится и ей удастся стать отличным преподавателем и примером для своих детей.

Пожелаем молодому учителю постигнуть все тонкости педагогического мастерства и найти подход к детским сердцам.

Выписывайте газету

Жители с.Исетское могут подписаться на газету в редакции по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, 13!

Все подробности по телефонам: 2-12-36, 2-19-09

ЦЕНА ПОДПИСКИ: на месяц - 40 руб., на 3 месяца - 120 руб.

Просим учесть, что в данном случае за газетой вам нужно будет приходиться в редакцию

С Днём знаний!

Дорогие ребята! Уважаемые педагоги и родители!
От всей души поздравляю вас с замечательным праздником – Днём знаний и началом нового учебного года!

В первую очередь хочу поздравить первоклассников, для которых сегодня прозвучит первый школьный звонок к началу яркой, насыщенной жизни.

Для старшеклассников-выпускников начинается год, который станет определяющим в выборе дальнейшего жизненного пути.

Слова особой благодарности учителям, преподавателям, классным руководителям. Ваш профессионализм, опыт, использование современных методик обучения, неравнодушие являются залогом успешного развития муниципальной системы образования.

Перед вами стоят важные и ответственные задачи – раскрыть способности каждого ученика, воспитать достойное поколение, сформировать у ребят лидерские качества, подготовить к выбору будущей профессии.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья, успешной реализации всех намеченных планов!

Ольга Быбина, начальник отдела образования администрации Исетского района

Дорогие учителя, ученики и родители!

Поздравляем вас с Днём знаний!

Пусть новый учебный год подарит вам хорошие отметки, весёлые истории, отличное настроение, удачные дни, успехи и победы. Желаем вам здоровья, терпения, упорства, усидчивости и настойчивости для достижения важных целей и решения задач, а также массу ярких увлечений, путешествий, плодотворных будних дней, разнообразных выходных и крутых каникул!

Неважно, дождь ли, солнышко с утра!

Шагает в школу бодро наша детвора!

Площадка школьная бантами расцветает!

Опять знакомую мелодию играют!

Так всё торжественно, серьёзно и волнительно!

И каждый хочет поздороваться с учителем!

Учителя стоят с охапками цветов!

И каждый выпускник расплакаться готов!

День знаний – это общий праздник,

Отличник ты по жизни иль проказник!

Всех поздравляем с этим днём чудесным!

Ведь учимся всю жизнь мы, как известно!

Администрация Рафайловского сельского поселения

Уважаемые учителя, воспитатели, работники образовательной сферы, ученики и студенты!

С Днём знаний вас от души поздравляем,

Учиться, стараться, стремиться желаем.

Ребята, пусть рядом будут всегда

Хорошие, верные ваши друзья!

Пусть будут счастливыми школьные дни,

Всем знания в жизни очень нужны.

Пусть лень не приходит к вам никогда,

Пусть все удаётся всегда на ура!

Глава Красновского сельского поселения

Н.С.Белослудцев, Дума, совет ветеранов

Уважаемые односельчане и жители Исетского района!

Поздравляем с Днём знаний учительский и преподавательский состав, учеников, студентов и родителей!

Пусть все предметы в новом учебном году будут увлекательными, учителя и преподаватели интересно и легко объясняют темы, уроки и пары будут пролетать незаметно, а учёба приносит удовольствие!

Желаем не уставать от домашних заданий, чтобы оставалось время на увлечения, прогулки, друзей и дополнительные занятия!

Пусть школьная и студенческая жизнь будет кипучей, класс и группы – дружными и сплочёнными!

Успехов и отличных оценок!

Глава Шороховского сельского поселения

Л.В.Столова, Дума, совет ветеранов

Дорогие ребята!

Уважаемые ветераны педагогического труда, учителя и родители!

Примите самые искренние поздравления с началом нового учебного года!

1 сентября – знаменательный день, с которого начинается дорога в будущее. День знаний – яркий, волнующий праздник для огромной и дружной семьи учеников и учителей, студентов и преподавателей, педагогов и родителей.

Это долгожданный день для тех, перед кем впервые откроются двери школы. Радостью наполнен этот день и для взрослых, навсегда сохранивших в своих сердцах самые тёплые воспоминания о годах учёбы.

Желаю учащимся и учителям, студентам и преподавателям здоровья, трудолюбия и взаимного терпения.

Пусть этот год будет намного ярче, круче и успешнее, чем предыдущий, пусть впереди ждёт много открытий, свершений и блистательных побед. Стремись, участвуй, учись, действуй, мечтай, трудись, старайся, верь и побеждай!

Желаю только пятёрок и только отличного настроения!

Глава Верхнебешкильского сельского поселения Н.В.Тайболина

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

КРЕДИТ НАЛИЧНЫМИ
на любые цели с услугой «Гарантированная ставка» от **6,9%**

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ПЛАТЕЖ

50 000 р. - 1 112 р.	300 000 р. - 4 128 р.
100 000 р. - 2 214 р.	500 000 р. - 8 260 р.

ЗВОНИТЕ
8 (3452) 285-104
8 922 394 28 31

*Данная информация носит справочный характер и не является публичной офертой. ООО «Альянс-Финанс» г. Пермь, ул. Куйбышева, д. 47, оф. 95 (ОГРН 1195958029937, ИНН 5904377024) предоставляет справочно-информационные услуги по вопросам предоставления кредитов в банках и иных финансовых и кредитных организациях г. Тюмени. Не является кредитной организацией. Предоставлена информация о возможности оформления сделки кредита в рублях от ПАО «Совкомбанк» (лиц. ЦБ РФ № 963 от 02.12.2014) от 6,9% годовых, физическим лицам от 18 до 85 лет с подтверждением дохода за последние 3 месяца.

ВИЗУС-1
Лечение **КАТАРАКТЫ** и **ГЛАУКОМЫ** **БЕСПЛАТНО** по полису **ОМС**

Оперируют тюменские офтальмохирурги

ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ
г. С. ИСЕТСКОЕ запись по телефону:
3 сентября **+7 904-494-0487**

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Лицензия № ЛО-72-01-001542 от 20 июня 2014 г.

Телефон отдела продаж АНО «ИИЦ «Заря»: 2-19-09 (доб. 203)

На больничный по-новому

СОЦПОДДЕРЖКА

С 1 сентября 2021 года размер больничного по уходу за ребёнком до достижения им возраста 8 лет больше не будет зависеть от стажа и составит 100% среднего заработка.

Сейчас размер больничного по уходу за ребёнком напрямую зависит от продолжительности стажа. Если он менее 5 лет – выплачивают 60% среднего заработка, от 5 до 8 лет – 80%. И только при стаже более 8 лет за больничный заплатят 100% среднего заработка.

Новая мера поддержки семей с детьми не затронет работодателей, поскольку пособие будет выплачиваться напрямую из Фонда социального страхования за весь период осуществления ухода. Главное – работодатель своевременно направить необходимые сведения в ФСС.

Больничный рассчитывается исходя из среднего заработка за два предшествующих года. Если заработка в

двух предшествующих годах не было или он был минимальный, то расчёт будет исходя из МРОТ.

Минимальный размер дневного пособия по больничному в нашем регионе – 483,64 рубля, максимальный – 2434,25 рубля.

На максимальную ставку стоит рассчитывать, если зарплата за последние два года была выше 70 тысяч рублей в месяц.

Формула для расчёта следующая: нужно сложить доходы за последние два года и разделить эту сумму на 730 (количество рабочих дней за это время). Получившаяся цифра – это и есть среднедневной заработок. Её надо умножить на количество дней больничного.

Для родителей детей с 8 лет и старше размер пособия будет рассчитываться в прежнем порядке. То есть будет учитываться страховая стаж.

Готовим огурчики в собственном соку

СОВЕТЫ МАСТЕРА

Екатерина РОМИНА

Август – время сбора и переработки урожая. Нынче огородники и садоводы Приисетья могут похвастаться хорошими, вызревшими овощами – будь то томаты, капуста, кабачки. И, конечно же, ни одно застолье не обходится без огурцов. Они идут в окрошку, их маринуют, делают различные салаты, замораживают на зиму и с удовольствием похрустывают свежими.

В нашей постоянной рубрике «Советы мастера» хозяйки со всего района делятся своими проверенными рецептами, не переставая удивлять новинками. Все знают рецепт томатов в собственном соку, а вот бывают ли огурцы в собственном соку? Профессиональный повар Людмила Тимофеева поделилась своим рецептом.

Итак, идём в огород, собираем с гряды огурчики – подойдут как маленькие, так и большие. Берём 2 килограмма мелких, 2 килограмма крупных, головку чеснока. На это количество идёт 2 столовых ложки соли, 2 столовых ложки сахара, 2 столовых ложки 9% уксуса, лавровый лист, зелень укропа и петрушки, чёрный перец горошком.

Мелкие огурчики выкладываем в банки (лучше брать небольшие – полулитровые или 700-граммовые), заливаем их кипятком и оставляем на 20 минут. Крупные огурцы измельчаем на мясорубке, добавляем в этот «соус»

соль, сахар и уксус, доводим до кипения. Из банок с мелкими огурчиками сливаем воду и заливаем горячим огуречным соком, банки закатываем и убираем под шубу.

А вот ещё одна простая, но очень ходовая зимой закуска – икра овощная.

Для неё берём 1 килограмм зелёных помидоров, 1 килограмм красных помидоров, 1 килограмм моркови, 1 килограмм лука – и всё это перемалываем на мясорубке. В получившуюся массу добавляем 1 стакан растительного рафинированного масла, соль, сахар по вкусу, 1 чайную ложку уксусной эссенции в конце варки. Кипятим 30-40 минут, закатываем в банки и ставим под шубу.

А следующий рецепт для тех, кто не любит стоять возле плиты, особенно в жару. Салат называется «Сыроежка». Для него нам понадобится 3 килограмма огурцов, 250 граммов репчатого лука, 200-250 граммов чеснока, пучок укропа, 100 граммов крупной соли, 1 стакан сахара, 150 миллилитров 9% уксуса. Огурцы нарезаем кружочками, лук полукольцами, чеснок и укроп мелко рубим. Все ингредиенты закладываем в тазик и оставляем мариноваться на 12 часов. Банки и крышки обязательно должны быть простерилизованы. Далее раскладываем салат в банки и закатываем. Такую заготовку лучше хранить в погребе или прохладном подвале.

В следующий раз мы расскажем, как вкусно и несложно приготовить на зиму кабачки.

Приятного аппетита!



Поздравляем!

Уважаемый
ИГОРЬ ВАСИЛЬЕВИЧ НИКИФОРОВ!
От всей души примите поздравления с 90-летним юбилеем!

Желаем Вам простого счастья
И тихой радости земной,
Здоровья крепкого, родных участия
И не стареть ни телом, ни душой!

С уважением, генеральный директор,
совет ветеранов и коллектив
ОАО «Исетскпассажиравтотранс»

С юбилеем **КЛАВДИЮ МАТВЕЕВНУ ЗЫРЯНОВУ, СЕРГЕЯ ВИКТОРОВИЧА БЕЛОУСОВА, ВЛАДИМИРА ФЕРАПАНТОВИЧА ЯКОВЛЕВА, НИНУ НИКОЛАЕВНУ ФОМЕНКО, ЛЕОНИДА НИКОЛАЕВИЧА ГОДУНКО!**

Пусть годы бегут и бегут – не беда,
Пусть рядом здоровье шагает всегда,
Пусть счастье, как птица, на крыльях летит,
А сердце не знает тревог и обид!

Исетская территориальная ветеранская первичная организация

ПОКУПАЕМ

АВТОМОБИЛИ. Дорого. Тел.: 8 912 835 02 96 25-25

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТОМОБИЛИ. Тел.: 8 982 934 85 15 25-15

РАБОТА

Требуется ОХРАННИКИ на АЗС Газпром-нефть (с.Исетское). Тел.: 8 929 260 96 84, 8 912 390 80 66 2-1

Требуется СТРОИТЕЛИ, РАЗНОРАБОЧИЕ, МАСТЕР и ПОДСОБНИК на СТО, АВТОМОЙЩИК. Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21 5-2

Требуется сотрудники строительных профессий для постоянной работы: **БЕТОНЩИКИ, СВАРЩИКИ, РАЗНОРАБОЧИЕ, ПЛИТОЧНИКИ.** Объекты «Транснефть-Сибирь». Обращаться по телефону: 8 922 470 74 66. Резюме отправлять на эл. почту: sst7200@mail.ru 3-2

РАЗНОЕ

Утерянный аттестат о полном среднем образовании, выданный на имя Игоря Савельевича Мухамеева, 23.02.1963 г.р., считать недействительным

ООО «Астра» проводит обработку посевов от вредителей и болезней. По возникающим вопросам обращаться по телефону: 8 922 042 30 62

УСЛУГИ

8 (34537) 21-6-13. ТАКСИ «ДЕСЯТКА». ТЕЛЕ 2 – 8 952 687 74 93, МТС – 8 919 925 31 13 10-3

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель». Тел.: 8 919 927 74 68 12-8

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель» (длинная), УАЗ-самосвал. Тел.: 8 919 922 20 10 25-18

Выполним **ВСЕ ВИДЫ ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ.** Тел.: 8 982 924 89 75, 8 921 311 89 47 17-10

ВЫКАЧКА СЕПТИКА, 5,8 м³ – 1000 руб. Тел.: 8 904 461 21 31 15-2

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Быстро, качественно, недорого. Тел.: 8 919 949 38 68

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ. Тел.: 8 919 959 12 04 5-2

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.

Тел.: 8 919 936 42 24 20-15

Выполню **ЛЮБУЮ МУЖСКУЮ РАБОТУ** по дому. А также **все сварочные работы, в т.ч. отопление.** Тел.: 8 982 937 04 24 10-6

СТРОИТЕЛЬСТВО ДОМОВ, отделка, сайдинг, заборы, ворота, сантехника, электрика. Пенсионерам – скидка, рассрочка. Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21 10-3

МОНТАЖ: отопление, водопровод, септик, электропроводка. Тел.: 8 912 390 28 90 11-3

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОПРОВОДА, КАНАЛИЗАЦИИ. Тел.: 8 932 323 31 10 20-9

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ из нашего материала. Недорого. Тел.: 8 952 348 88 70 25-19

ЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 912 386 86 05 10-8

Срочный ВЫКУП АВТО после ДТП:

- * с техпроблемами,
- * без документов,
- * после пожара,
- * кредитных,
- * целых.

Эвакуатор за наш счёт.
Тел.: 8 904 499 91 11, 8 904 494 24 13

ВОРОТА, КОВАНЫЕ ИЗДЕЛИЯ, ЗАБОРЫ, НАВЕСЫ, ПАЛИСАДНИКИ, ГАРАЖИ. ОТОПЛЕНИЕ, СВАРКА, МОНТАЖ КРЫШ, САЙДИНГА

Наш сайт: profmontazh.su. Телефон: 8 902 595 92 52

МОСКОВСКАЯ ДЕМИСЕЗОННАЯ ЯРМАРКА 2.09.2021 с 09:00 до 18:00

Пуховики, пальто драп., пальто болоньевые, плащи, шубы (норка – от 30 тыс. руб., мутона – от 15 тыс. руб.) дублёнки (жен. – от 10 тыс. руб., муж. – от 5 тыс. руб.), меховые шапки

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ ЛЕТНИЕ ЦЕНЫ

Утилизация: старое меняем на новое
Покупаешь шубу – шапка в подарок
Жителям из деревень, пенсионерам – особая скидка.



Кредит без первоначального взноса

Ждём вас: с.Исетское, ул.Гагарина, 1, ТЦ «Золотое руно»

ПРОДАЁМ

МЕБЕЛЬ, б/у, с.Исетское, ул.Федосова. Тел.: 8 922 047 34 24

КВАРТИРУ в двухквартирном доме в хорошем состоянии, с.Исетское, ул. 50 лет ВЛКСМ. Площадь – 67 кв. м. Земельный участок – 7 соток. Отопление газовое, центральное водоснабжение, септик. Имеется гараж, баня. Цена – 2 млн 500 тыс. руб. Тел.: 8 922 479 34 55

КВАРТИРУ 1-комнатную, с.Шорохово. Тел.: 8 929 200 85 83 3-1

СТУДИЮ в новостройке Тюмени за 1890 тыс. руб., под ипотечную ставку – 4,65 %. Тел.: 8 922 264 62 15

ОФИС «КРОВЛИФАСАДЫ»: металлочерепица, профнастил, сайдинг, доборные элементы. Телефон: 22-0-99

ПОРОСЯТ. Тел.: 8 982 911 82 00 3-2

ПОРОСЯТ 2-месячных, 2000 руб./гол. Тел.: 8 950 490 54 46, 8 950 491 10 98 2-2

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ГЛИНУ, ПЕРЕГНОЙ, до 5 тонн. Тел.: 8 904 498 46 98 12-9

ЧЕРНОЗЁМ, ПЕСОК, ЗЕМЛЮ, ГЛИНУ, НАВОЗ, ОПИЛ, ЩЕБЕНЬ, КЕРАМЗИТ, АСФАЛТОВУЮ КРОШКУ. Доставка. Тел.: 8 919 922 20 10 25-18

ДРОВА сосновые (с доставкой – 800 руб./м³, самовывоз – 600 руб./м³). Тел.: 8 919 592 64 59, 8 982 133 56 97 12-6

СРУБЫ, КРЫШИ. Тел.: 8 902 624 84 33 10-7

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ПАМЯТНИКИ МРАМОР ГРАНИТ БАЗАЛТ КРОШКА
г.Ялуторовск
ул.Ишимская, 141, стр. 1
89504950405; 89026248339

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ Полное обслуживание похорон по доступным ценам в с.Исетское и по району.
Круглосуточно
Тел.: 8 922 561 60 15

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА
Ритуальные услуги и товары **КРУГЛОСУТОЧНО.**
Доставка умерших до морга, копка могил.
Скидки пенсионерам
Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.
8 912 993 18 14, 8 992 310 32 89

УЧРЕДИТЕЛЬ: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области 625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ: АНО «ИИЦ «ЗАРЯ» 626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,
редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ,
главный бухгалтер,
обозреватель сельского хозяйства,
обозреватель молодёжной политики,
отдел продаж (объявлений),

тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 1960
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель